Rappels premiére chapitre 2

Rappel des principales formules

cos(a+b) =cosacosb —sinasinb
cos(a—b) =cosacosb+sinasinb
sin(a+b) =sinacosb +sinbcosa

cos(2a) = 2cos2a—1=1-2sin2a = cos2a—sin 2a
sin(2a) = 2cosasin a
cos2x +sin2x =1

sin(a—b) =sin acosb—sin bcosa —1<cosx<1
—-1<sinx<1
Rappel des valeurs remarguables
X 0 z z z z i
6 4 3 2
Cos x 1 \/§ \/E 1 0 -1
2 2 2
Sin x 0 1 \/E Jg 1 0
2 2 2
Les angles associés
cos(—x) =cosXx et sin(—x) =—sin X sin(m — x) = sinx et cos(m — x) = —cosx‘

-

sin(z + x) =—sin X et cos(z + X) = —CoSX
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